

令和5年2月20日

入札公告の表記誤りについて

令和5年2月17日（金）告示の入札公告＜千僧浄水場フラッシュミキサー減速機等更新工事＞について、誤りがありました。正しくは以下の通りです。お詫びして訂正いたします。

【該当箇所】 6. 入札日時、契約予定日 (2) 開札日時

【誤】 令和5年3月10日（金）午後10時00分以降

↓

【正】 令和5年3月10日（金）午前10時00分以降